

动力厂谱好安全月活动“五部曲”

本报讯 在第24个全国“安全生产月”里,动力厂供水一、二车间党支部通过谱写安全意识、安全排查、安全规范、安全警示、安全责任“五部曲”,合力奏响供水保障线上安全生产最强音。

谱好“安全意识曲”,狠抓学习培训。“安全生产月”里,该厂安排车间安全生产负责人、车间安全员上台宣讲,

邀请主管部门或专业人员进行培训。通过集中学习促进全员自觉履行安全生产操作规程。

谱好“安全排查曲”,狠抓问题查找。该厂两个供水党支部围绕“安全、环保、5S重点区域清单”13大项具体检查标准,采用“安全隐患随手拍”“车间互查”等方法,查找身边安全隐患,通过跟踪通报,形成“早发现、早处置”

机制。

谱好“安全警示曲”,狠抓典型案例教育。针对重大事故典型案例和职工身边常见的安全隐患案例,该厂集中开展安全警示教育。

谱好“安全责任曲”,狠抓隐患排查。该厂以建立健全全员安全生产责任制为重点,进一步强化安全隐患问题整改。

通讯员 王琦 董毅

金冠铜业分公司双闪冶炼车间开展“安全生产月”活动

本报讯 在第24个“安全生产月”之际,金冠铜业分公司双闪冶炼车间紧扣“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”主题,精心组织了一系列内容扎实、形式多样的安全活动,着力提升全员安全素养与应急处置能力。

连日来,该车间举办了全员安

环承诺签名仪式,组织员工观看安环视频,开展事故学习分析与交流讨论。员工们结合岗位实际,剖析事故原因,总结经验教训,探讨防范措施。

针对外协单位及劳务清理人员,该车间组织了系统的安环教育培训,内容涵盖安全操作规程、应急处置流

程及环境保护要求,有效提升了相关方人员的安全规范意识和风险防范技能。

6月份,该车间重点聚焦现场点检通道、逃生通道合规性以及防误操作管理,开展专项排查整治。同时,结合夏季高温安全生产特点,全面摸排各区域风险点,坚决消除隐患、纠

正“三违”行为。该车间党支部组织党员骨干带头学习安全知识和排查身边隐患,引领身边员工共同落实安全要求,切实做到党员身边无事故、无违章,为完成全年生产目标保驾护航。

本报见习记者 王慧玉
通讯员 吕俊



趣味竞答提升档案意识

近日,铜冠(庐江)矿业公司开展“请听档案说”主题活动。通过展板、观影、趣味竞答形式,学习档案有关知识,提升全员档案意识。图为该公司员工正在参加趣味竞答。

本报记者 陈幸欣 通讯员 李庆芳 摄

“国际档案日”主题宣传

在“国际档案日”来临之际,铜山铜矿分公司通过举办档案宣传交流会、张贴宣传海报、开展知识答题、发放宣传单等方式,广泛宣传档案的重要价值和独特作用,普及档案知识。

通讯员 张霞 摄

铜冠铜箔公司开展档案宣传系列活动

本报讯 在第18个“国际档案日”来临之际,铜冠铜箔公司开展了一系列丰富多彩的宣传系列活动。

该公司在办公区域、厂区等显著位置悬挂横幅,利用电子屏滚动播放宣传标语,让员工在日常工作中随时都能感受到活动的氛围,有效提高了员工对活动的关注度,为后续活动开展奠定了良好基础。

在法规学习环节,该公司组织员工集中学习《中华人民共和国档案法》等重要法律法规。为了让学习更加生动直观,还安排观看了档案微视频《重器兰台》。视频以鲜活的案例和精彩的讲解,让员工深刻认识到档案工作的重要性和严肃性,进一步强化了员工的档案法治观念。

为提升档案工作人员的专业素养,该公司针对专兼职档案员开展了业务知识培训。培训内容涵盖了档案收集、整理、保管、利用等各个环节。培训结束后,还进行了现场答疑环节,确保档案工作的规范性和专业性。

此外,该公司积极组织员工参与“兰台之家”公众号国际档案日线上知

识竞答活动。这种趣味竞赛的形式激发了员工学习档案知识的积极性,大家纷纷踊跃参与,在竞赛中巩固所学知识,切实提高了全员档案意识。

此次系列宣传活动取得了显著成效,不仅增强了员工的档案意识,也为公司档案工作的规范化、专业化发展注入了新动力。

通讯员 何亮

铜冠矿建公司保密宣传教育活动走深走实

本报讯 5月份以来,铜冠矿建公司在全公司范围内组织开展了保密宣传教育活动。

精心部署,明确活动方向。该公司提前发布通知,明确了活动主题、对象和具体安排。面向全体员工,重点加强对党员领导干部、涉密人员等的保密宣传教育。活动安排

包括组织开展保密主题宣传活动、组织观看保密教育宣传片活动以及开展保密教育线上培训活动,旨在通过多种形式,全方位提升职工的保密意识和能力。

形式多样,营造浓厚氛围。活动期间,该公司机关以及基层各单位充分利用电子屏、黑板报、公告栏

等宣传载体,通过滚动播放“共筑保密防线,公民人人有责”等宣传标语,营造了浓厚的保密宣传氛围。

专题培训,强化保密意识。5月24日上午,该公司组织机关中以上职称人员观看保密宣传专题片。专题培训使参训人员对保密法律法规有了更清晰的认识,让参训人员深刻体会到

保密工作不仅是法定义务,更是每一位公民的责任,有效提升了员工的保密意识和保密能力,增强了作为企业员工、国家公民的爱国情怀。同时,该公司冬瓜山项目部也组织党员职工共同观看有关专题片,让职工对保密工作有了更深入理解。

通讯员 曾红林 田甜 许强

五松山宾馆为高考学子筑起“安心港湾”

本报讯 今年高考之际,五松山宾馆进一步改善软硬件,再次提升服务质量,为住宿于该酒店的高考学子筑起了安心备考的“港湾”。

高考前后,该宾馆大堂内精心布置的“金榜题名”主题背景墙传递着无声的祝福。该宾馆前台工作人员始终微笑服务,轻声细语,高效办理入住手续。楼道里,来自该宾馆工作人员会

为高考学子送上“加油,放轻松”的轻声问候。

为了给高考考生营造安心舒适的休息环境,该宾馆提前预留核心楼层,对房内各项设备重点检查,增设护眼台灯,并安装双层窗帘隔绝外界干扰。同时,将空调设置为静音运行,为高考学子营造深度睡眠环境。该宾馆行政总厨设计营养菜单,优选新鲜食材,确保

每日膳食安全可口。同时,以科学搭配的膳食满足考生能量所需,更提供有寓意美好的“糕粽”等小食。

高考期间,该宾馆前台24小时供应常用药品,与附近医疗机构建立“绿色通道”,确保考生突发不适时能迅速响应。并主动为莘莘学子提供延迟退房至18点的增值服务,让疲惫的学生得以充分休憩。“这种设身处地的体贴,

让我们真切感受到被重视。”6月7日,在该宾馆住宿的一位陪考母亲赞道。

该宾馆负责人表示:“服务好高考考生是荣誉,更是责任。我们深知一张安静的书桌、一顿安心的饭菜对追梦学子的意义。未来,我们将持续深耕这份守护,让酒店成为莘莘学子人生重要时刻值得信赖的驿站。”

通讯员 胡红梅

安徽九华新材料公司完成锌系统年度检修工作

本报讯 5月30日,随着焙烧炉成功投料,湿法反应槽平稳升温,电解系统顺利通电装槽,安徽九华新材料公司顺利完成锌系统历时20天的年度大修,为后续稳产高产奠定了坚实基础。

秉持“精心准备、精心组织”原则,该公司成立由主要负责人挂帅的大修指挥部,下设安环督察、现场协调等五个专项工作组,形成高效协同的组织保障。根据锌系统实际运行状况,该公司梳理出300多项检修项目清单。同时,

该公司细化分解任务目标,明确责任部门与责任人,并对物资供应、外协单位进场及系统安全停车等关键环节周密部署,抢占了大修顺利启动的先机。

面对检修现场点多面广、高风险作业密集的挑战,该公司创新构建专业巡查、属地旁站监护、视频远程监管三层安全防控体系,实施网格化分区管控。针对有限空间、动火、吊装等30多项中高风险作业,该公司严格编制并评审专项施工方案,为风险辨识与防护措施提

供科学支撑。大修期间累计通报典型违章24起,强化人员规范作业意识;各班组坚持班前会制度,每日进行详尽技术交底与风险告知。

该公司将“严”字贯穿检修全过程,严格把控工艺标准,狠抓流程规范,并执行职能部门、施工单位、属地工序“三方验收”机制。聚焦设备拆装、防腐治理等重点环节,通过巡查、抽查与旁站监督,实现质量责任到岗到人,检修全程可追溯。面对时间紧、任务重的压

力,该公司以关键项目网络图指南,倒排工期、分解任务、压实责任。每日工作例会确保问题日清日结,技术骨干组成的攻坚小组则高效突破难点,保障各项任务无缝衔接、按期完成。

本次大修高质量完成了焙烧炉炉皮清理、余热锅炉水冷壁更换、硫酸系统检修及反应槽防腐等重点检修项目。系统一次开车成功并实现平稳运行。

通讯员 吴鹏

简讯

安徽九华新材料公司—QC成果获集团公司一等奖

本报讯 日前,在集团公司举办的2024年度QC成果发布会上,安徽九华新材料公司“新质生产力”QC小组发布的“提高铅锭99.996牌号占比”课题成果荣获一等奖,这是该公司连续第四年蝉联一等奖。

该公司铅锭99.996牌号的铅锭占比平均值为85.36%,与行业先进水平95%存在差距。针对这一差距,该小组运用“PDCA”循环方法,深入现场,通过为期三个月的现场跟踪和数据分析,从工艺原理、历史数据两方面抽丝剥茧,精准锁定压滤机滤布过滤效果差、木质素输送管道堵塞频率高以及槽底阳极泥层高三个主

要原因。

该小组成员通过更换新型滤布,改善过滤效果,给搅拌桶增设过滤筛板,安装流量阀门与流量计,开发槽底泥浆动态抽吸工艺,增设清理槽底阳极泥专用泵机,将槽底阳极泥高度牢牢控制在6厘米以内。当前,铅锭99.996牌号占比从85.36%跃升至95.27%,超过了同行先进水平。通过活动,小组成员在解决实际问题方面的能力得到了显著提升,同时在专业知识掌握、质量意识培养以及团队凝聚力和执行力等方面也取得了明显进步。

通讯员 许致远

铜冠投资公司组织开展营销经验分享活动

本报讯 为全面提升营销团队专业素养与实战能力,助力铜冠投资公司完成全年营收目标,近日,铜冠投资公司组织开展了一场“共分享、促成长”营销经验分享活动。

专题讲解环节,该公司营销能手从“销售人员品质塑造”切入,以身边优秀营销员为例,讲解了优秀营销人员须具备的6大优良品质。随后,讲解人结合该公司行业特性及市场环境,

详细讲解了客户需求挖掘、谈判策略及精准营销方法等营销工作理论与实用技巧。讲解人还分享了自身在营销实践中的成功案例,层层递进,深入剖析销售背后的逻辑链条。

互动交流环节,该公司全体营销人员逐一分享了自己在营销实战中的好做法、好经验,并提出工作中困惑之处,讲解人一一进行了解答。

通讯员 王敬涛

铜冠(庐江)矿业公司党员干部赴“六尺巷”开展廉洁教育

本报讯 6月4日,铜冠(庐江)矿业公司组织60余名党员干部赴桐城市“六尺巷”廉政教育基地,开展“明廉德、正家风、强担当”主题教育活动。通过沉浸式学习,让党员干部接受了一场意义非凡的廉政文化洗礼。

在桐城市“六尺巷”廉政教育基地,斑驳的马头墙下,讲解员正绘声绘色讲述清代张英“让墙”的故事。“六尺巷”廉洁馆内的实物展示、图文并茂的展板、多媒体演示,全方位呈现了廉洁文化的丰富内涵。在“华夏千秋说廉史”展厅,该公司党员干部

们领略了中华民族悠久的廉洁传统。“党史百年塑廉身”展厅则以时间为轴,回顾了中国共产党在百年征程中坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争的光辉历程。

返程中,该公司党委主要负责人告诫该公司党员干部:“‘六尺巷’的故事告诉我们,廉政不是高谈阔论,而是体现在每一次利益抉择中。我们要把‘让他三尺’的谦让精神,转化为矿山管理中的公平公正,让清廉之风吹遍矿区每一个角落。”

通讯员 胡婷婷

金隆铜业公司精炼党支部开展主题安全活动

本报讯 日前,金隆铜业公司精炼党支部通过会议式、现场式、课堂式安全活动形式,营造“人人讲安全,个个会应急”氛围,扎实开展主题安全活动。

“会议式”安全活动是指该党支部利用各班组班前会时机,由安全员、班组长对安全规章制度、安全操作规程、习惯性违章等内容进行深度解读。全体职工以“安全知识快问快答”的形式,互相提问。职工们两两一组,开展劳保用品穿戴互查,确保防护用具齐全、穿戴规范,夯实了班

组安全基础。

“现场式”安全活动聚焦风险排查,针对生产现场各类复杂因素,成立检查小组,深入各个生产区域排查,对厂房周边各排水系统和易积水区域进行检查和加固。

“课堂式”安全活动中,各班组作业长化身“安全讲师”,通过理论讲解、事故案例观看分析等多种形式,系统性地向职工传授安全生产规范、安全生产要点及工作中应急处置流程等专业知

通讯员 刘胜

铜冠房地产公司开展防汛防汛应急演练

本报讯 5月29日,铜冠房地产公司在“一品江山”项目部商服楼施工现场组织开展防汛防汛应急演练。

此次演练以持续强降雨天气为背景,模拟了项目施工现场周边水位快速上涨、积水倒灌等场景。预警组密切监测气象和水情数据,发现汛情第一时间通过广播、对讲机发布汛情警报。抢险组携带铁锹、沙袋、排水泵等设备迅速抵达险情区域,队员们

协同配合开展沙袋堆砌作业,在场地周边筑起防洪堤,同时启动排水泵全力抽排积水。后勤保障组则确保沙袋、雨衣、照明设备等应急物资及时、有序地运送至各个抢险点位。从预警发布到险情处置结束,整个演练过程组织严密、环节紧凑,各小组之间衔接顺畅、配合默契,最终顺利完成了各项演练任务。

通讯员 张嘉诚



6月5日,安徽九华新材料公司通过发放宣传手册、现场答疑、签名承诺等方式开展“世界环境日”主题活动。图为员工签名现场。

通讯员 吴琴 摄